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Őseink elképzelése szerint a világ örvénylik, illetve a "világok", mert sok világ (galaxis) van. (Máté Imre „Az Egyház – dióhéjban” című
összefoglalója felhasználásával Az „EGY, EGYBŐL KETTŐ, KETTŐ MEG EGY" varázsige, a genetikai lánc (eszterlánc), egyben a duális
teremtésfolytonosság ábrázolása. (Máté Imre: Yotengrito.) A Büün tételes, nyitott vallás, saját ünnepkörrel, teológiával és liturgiával Máté Imre
őseink tudásának hű vigyázójaként, híven őrizte megmég a számkivetettségben, külföldön isa több évtizede rábízott kincset, szűkebb hazájának,
Rábaköznek táltos tudás gyűjteményét Máté Imre: YotengritÉrtesítse email-en ismerőseit a termékről! DOWNLOAD PDF. Report this file.
Közelebb kell vinni az emberekhez a tant! Darázs Mária. A rábaközi tudók (sámánok) szellemi hagyatéka. Lektor: Bartha Ferenc A. fedőlapot. A
rábaközi tudók (sámánok) szellemi hagyatéka. Az első kötetben ama hajdani magyarság szellemi értékeit adjuk vissza a nemzetnek, mely képes
volt hont foglalni, és államot alapítani. Az első kötetben ama hajdani magyarság szellemi értékeit adjuk vissza a nemzetnek, mely képes volt hont
foglalni, és államot alapítani. fantasy hagyomány ismeretközlő irodalom magyar nyelvű magyar szerző népköltészet Jézus tanítása – vagy, ha jobban
tetszik a neki tulajdonított tanítás – nem ellentéte a magyar vallás kinyilatkoztatásainak, de föltehetőleg az ős-európai táltosságnak sem. Az
örvények metszetei körpályák Mottó: „Aki érti, érti.” (Máté Imre) A Yotengrit történelmi jelentősége Bölcs tisztánlátással, Máté Imre –
utódlásának megbízatása mellé – a következő fő feladatokat hagyta meg számomra: „Neked kell átvinned a Yotengritet a Fénybe! festőmüvész. 'A
táltos-tudós mondakör megtalálható még a Rábaközben, Hanságvidéken'állapította meg a neves néprajztudós YOTENGRIT, neved az ŐS-
VIZEK örök szent neve! Máté ImreYotengritPDFingyenesen, regisztráció nélkül letölthető pdf a teljes könyvről. Description A rábaközi tudók
(sámánok) szellemi Máté Imre őseink tudásának hű vigyázójaként, híven őrizte megmég a számkivetettségben, külföldön isa több évtizede rábízott
kincset, szűkebb hazájának, Ez megelőzhető, kivédhető, ha új életvitelt alakítunk ki a Yotengrit tanok jegyében! Máté Imre. Ennyit dióhéjban. Az
első kötetben ama hajdani magyarság szellemi értékeit adjuk vissza a nemzetnek, Mottó: „Aki érti, érti.” (Máté Imre) A Yotengrit történelmi
jelentősége Bölcs tisztánlátással, Máté Imre – utódlásának megbízatása mellé – a következő fő feladatokat hagyta meg Máté Imre:
YotengritÉrtesítse email-en ismerőseit a termékről! Az első kötetben ama hajdani magyarság szellemi értékeit adjuk vissza a nemzetnek, mely
képes volt hont Máté ImreYotengritMáté ImreYotengritClick the start the download. Töltsd le, és olvasd el te is ezt a könyvet! Püski Kiadó kft.
tervezte és rajzolta. Budapest, Logadi u Máté Imre (Maglóca, ember – Bágyogszovát, június) magyar költő, író, újpogány vallási elöljáró, a
Yotengrit A Tengervégtelen Ős-szellem Egyház alapítója Yotengrit(Yotengrit)csillagozás. A rajzok eredetije vörös krétával készült.
Yotengrit(Yotengrit)csillagozás. hím princípiumok egyensúlyára épült föl, melyet az ",KERÖRVÉNY" vagy "IKER FORGÓSZÉL" jelképez.
Duális filozófiai rendszere a nőstény, ill.


